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Obchodní akademie a Střední odborná škola logistická, Opava, příspěvková organizace

Postilión - projekt zvyšování kvality vzdělávání v oblasti poštovnictví a logistiky s důrazem

reg. číslo projektu CZ.1.07/1.1.07/03.0018

na konkurenceschopnost absolventů na trhu práce

Evaluace kurzů projektu Postilión za 2. monitorovací období

Evaluace v jednotlivých skupinách jednotlivých kurzů

Tento projekt je spolufinancován Evropským sociálním fondem a státním rozpočtem České republiky.



Postilión – projekt zvyšování kvality vzdělávání v oblasti poštovnictví a logistiky s důrazem na konkurenceschopnost absolventů na trhu práce

reg. číslo projektu CZ.1.07/1.1.07/03.0018

souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím

67% 33% 0% 0%

souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím

67% 33% 0% 0%

souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím

72% 28% 0% 0%

souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím

89% 11% 0% 0%

souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím

50% 50% 0% 0%

velmi dobrou dobrou ucházející nevyhovující

50% 44% 6% 0%

8. Závěr

Dvě třetiny frekventantů hodnotí akci jako velmi zajímavou a velmi užitečnou v dalším studiu nebo práci. 

Zbylá třetina frekventantů hodnotí akci jako spíše zajímavou a v budoucnu spíše užitečnou.

Pro více než dvě třetiny žáků byl výklad srozumitelný, ostatní jej hodnotí rovněž kladně. 89 % žáků si 

myslí, že lektoři byli schopni reagovat na dotazy, 11 % hodnotí reakci na dotazy spíše kladně.

Žáci si myslí, že lektoři byli schopni zaujmout pozornost. Celkově 50 % žáků hodnotí akci jako velmi 

dobrou, 44 % jako dobrou a zbylých 6 % jako ucházející.

Dle připomínek se zdá, že žáci jsou s kurzem velmi spokojeni, lekce je baví, těší se na další hodiny. 

Kladně hodnotí také lektory kurzů a kolektiv ostatních frekventantů.

+ kladné – záporné

+ lekce byla příjemná, zábavná, zajímavá, záživná a poučná – dnešní lekce nebyla příliš zajímavá

+ lekce se mi líbila, těším se na další

+ jsem velmi spokojená

+ příjemně strávený čas v příjemném kolektivu

Evaluace kurzů projektu Postilión za 2. monitorovací období

Kurz komunikačních a prezentačních dovedností

Skupina S2 září – prosinec 2011 Mgr. Juchelka, Mgr. Kužníková

5. Lektor/lektoři byli schopni zaujmout pozornost.

3. Výklad byl srozumitelný.

4. Lektor/lektoři byli schopni reagovat na dotazy.

1. Tato vzdělávací akce byla pro mne zajímavá.

2. Prezentovaný obsah bude pro mne v dalším studiu či v práci užitečný.

6. Školící akci celkově hodnotím jako:

+ bylo použito mnoho názorných ukázek

+ lektor má příjemné vystupování

+ líbila se mi přátelská atmosféra kurzu

7. Náměty a připomínky

Tento projekt je spolufinancován Evropským sociálním fondem a státním rozpočtem České republiky.



Postilión – projekt zvyšování kvality vzdělávání v oblasti poštovnictví a logistiky s důrazem na konkurenceschopnost absolventů na trhu práce

reg. číslo projektu CZ.1.07/1.1.07/03.0018

souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím

64% 29% 7% 0%

souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím

50% 43% 7% 0%

souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím

57% 43% 0% 0%

souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím

86% 14% 0% 0%

souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím

64% 36% 0% 0%

velmi dobrou dobrou ucházející nevyhovující

57% 36% 7% 0%

8. Závěr

93 % frekventantů hodnotí akci jako zajímavou a užitečnou v dalším studiu nebo práci. Jen 7 % 

frekventantů s tímto spíše nesouhlasí.

Pro více než polovinu žáků byl výklad srozumitelný, ostatní jej hodnotí rovněž kladně. 86 % žáků si 

myslí, že lektoři byli schopni reagovat na dotazy, 14 % hodnotí reakci na dotazy spíše kladně.

Žáci si myslí, že lektoři byli schopni zaujmout pozornost. Celkově 57 % žáků hodnotí akci jako velmi 

dobrou, 36 % jako dobrou a zbylých 7 % jako ucházející.

Dle připomínek se zdá, že žáci jsou s kurzem velmi spokojeni, lekce je baví, těší se na další lekce. 

Kladně hodnotí také lektory kurzů. Žádný žák se v tomto bodě nevyjádřil záporně.

+ pěkné ukázky na příkladech a otázky k tématu

+ lektor umí zaujmout a je vtipný

+ líbila se mi přátelská atmosféra kurzu

7. Náměty a připomínky

+ kladné – záporné

+ lekce byla zábavná, zajímavá, vtipná a poučná – neuvedeny

+ lekce se mi velice líbila, těším se na další

+ z hodiny mám kladný pocit, jsem spokojená

+ :-)   :)   :P

5. Lektor/lektoři byli schopni zaujmout pozornost.

6. Školící akci celkově hodnotím jako:

3. Výklad byl srozumitelný.

4. Lektor/lektoři byli schopni reagovat na dotazy.

2. Prezentovaný obsah bude pro mne v dalším studiu či v práci užitečný.

Evaluace kurzů projektu Postilión za 2. monitorovací období

Kurz komunikačních a prezentačních dovedností

Skupina P2A září – prosinec 2011 Mgr. Juchelka, Mgr. Kužníková

1. Tato vzdělávací akce byla pro mne zajímavá.

Tento projekt je spolufinancován Evropským sociálním fondem a státním rozpočtem České republiky.



Postilión – projekt zvyšování kvality vzdělávání v oblasti poštovnictví a logistiky s důrazem na konkurenceschopnost absolventů na trhu práce

reg. číslo projektu CZ.1.07/1.1.07/03.0018

souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím

75% 25% 0% 0%

souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím

73% 27% 0% 0%

souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím

100% 0% 0% 0%

souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím

100% 0% 0% 0%

souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím

67% 33% 0% 0%

velmi dobrou dobrou ucházející nevyhovující

67% 33% 0% 0%

8. Závěr

Tři čtvrtiny frekventantů hodnotí akci jako velmi zajímavou a velmi užitečnou v dalším studiu nebo práci. 

Zbylá čtvrtina frekventantů hodnotí akci jako spíše zajímavou a v budoucnu spíše užitečnou.

Všichni žáci se vyjádřili velmi kladně ke srozumitelnosti výkladu. A všichni také souhlasí s tím, že lektoři 

byli schopni reagovat na dotazy. Žáci si myslí, že lektoři byli schopni zaujmout pozornost.

Celkově dvě třetiny žáků hodnotí akci jako velmi dobrou, zbylá třetina jako dobrou. Žádný z žáků se 

nevyjádřil k jakémukoliv bodu záporně.

Dle připomínek se zdá, že žáci jsou s lekcí velmi spokojeni, kurzy je baví, těší se na další lekce. Kladně 

hodnotí také lektory kurzů a přátelskou atmosféru.

+ vše bylo dobře vysvětleno

+ lektor je fajn, dobrá práce, jen tak dál

+ líbila se mi přátelská atmosféra kurzu

7. Náměty a připomínky

+ kladné – záporné

+ lekce byla zábavná, zajímavá, vtipná, poučná a přínosná – neuvedeny

+ zajímavější způsob výuky, těším se na další lekci

+ jsem spokojena, nemám co vytknout

+ pěkně strávený čás, 100% spokojenost     :)

5. Lektor/lektoři byli schopni zaujmout pozornost.

6. Školící akci celkově hodnotím jako:

3. Výklad byl srozumitelný.

4. Lektor/lektoři byli schopni reagovat na dotazy.

2. Prezentovaný obsah bude pro mne v dalším studiu či v práci užitečný.

Evaluace kurzů projektu Postilión za 2. monitorovací období

Kurz komunikačních a prezentačních dovedností

Skupina P2B září – prosinec 2011 Mgr. Juchelka, Mgr. Kužníková

1. Tato vzdělávací akce byla pro mne zajímavá.

Tento projekt je spolufinancován Evropským sociálním fondem a státním rozpočtem České republiky.



Postilión – projekt zvyšování kvality vzdělávání v oblasti poštovnictví a logistiky s důrazem na konkurenceschopnost absolventů na trhu práce

reg. číslo projektu CZ.1.07/1.1.07/03.0018

souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím

100% 0% 0% 0%

souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím

100% 0% 0% 0%

souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím

100% 0% 0% 0%

souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím

100% 0% 0% 0%

souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím

100% 0% 0% 0%

velmi dobrou dobrou ucházející nevyhovující

89% 11% 0% 0%

+ :-)   :-|

8. Závěr

Všichni frekventanti hodnotí akci jako velmi zajímavou a velmi užitečnou v dalším studiu nebo práci. Pro 

všechny žáky byl výklad srozumitelný a myslí si, že lektoři byli schopni reagovat na dotazy.

Všichni žáci také velmi kladně hodnotí schopnost lektorů zaujmout pozornost. Celkově školící akci 

hodnotí jako velmi dobrou 89 % žáků a zbylých 11 % žáků jako dobrou.

Dle připomínek se zdá, že žáci jsou s lekcí velmi spokojeni, kurzy je baví, těší se na další lekce, jsou 

rádi, že kurzy navštěvují. Kladně hodnotí také atmosféru a prostředí během kurzů.

Pouze v jedné lekci se jen jeden žák vyjádřil záporně k celé lekci, neboť se mu lektor zdál příliš přísný.

+ jsem ráda, že jsem se do kurzu zapsala

+ tuto lekci jsem využil k doplnění svých vědomostí

+ líbila se mi dobrá, bezvadná atmosféra, přátelské prostředí

7. Náměty a připomínky

+ kladné – záporné

+ lekce byla skvělá, pěkná, zábavná, zajímavá a velice poučná – tato lekce se mi moc nelíbila

+ lekce se mi líbila, bavila jsem se, těším se na další – pan lektor byl přísný

+ jsem spokojená

5. Lektor/lektoři byli schopni zaujmout pozornost.

6. Školící akci celkově hodnotím jako:

3. Výklad byl srozumitelný.

4. Lektor/lektoři byli schopni reagovat na dotazy.

2. Prezentovaný obsah bude pro mne v dalším studiu či v práci užitečný.

Evaluace kurzů projektu Postilión za 2. monitorovací období

Kurz komunikačních a prezentačních dovedností

Skupina S3A září – prosinec 2011 Mgr. Juchelka, Mgr. Kužníková

1. Tato vzdělávací akce byla pro mne zajímavá.

Tento projekt je spolufinancován Evropským sociálním fondem a státním rozpočtem České republiky.



Postilión – projekt zvyšování kvality vzdělávání v oblasti poštovnictví a logistiky s důrazem na konkurenceschopnost absolventů na trhu práce

reg. číslo projektu CZ.1.07/1.1.07/03.0018

souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím

81% 16% 3% 0%

souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím

58% 42% 0% 0%

souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím

81% 19% 0% 0%

souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím

73% 27% 0% 0%

souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím

65% 35% 0% 0%

velmi dobrou dobrou ucházející nevyhovující

55% 45% 0% 0%

+ z lekce mám dobrý pocit

+ lektor správně vysvětluje, je s ním zábava

+ těším se na zlepšení svých komunikačních schopností

8. Závěr

81 % frekventantů hodnotí akci jako velmi zajímavou a 48 % frekventantů velmi užitečnou v dalším 

studiu nebo práci. Zbylá část se také přiklání. Pouze tři procenta hodnotí akci spíše negativně.

Žáci většinou hodnotí výklad jako srozumitelný, někteří spíše srozumitelný. 73 % žáků si myslí, že lektoři 

byli schopni reagovat na dotazy, 27 % hodnotí reakci na dotazy spíše kladně.

Žáci si myslí, že lektoři byli schopni zaujmout pozornost. Celkově 55 % žáků hodnotí akci na velmi 

dobrou, zbylých 45 % ji hodnotí jako dobrou.

Dle připomínek se zdá, že žáci jsou s lekcí velmi spokojeni, kurzy je baví, těší se na další lekce. Touží 

po zlepšení svých komunikačních schopností => chtějí kurz navštěvovat nadále.

7. Náměty a připomínky

+ kladné – záporné

+ lekce byla v pohodě, super, zajímavá, zábavná a poučná – neuvedeny

+ lekce se mi líbila, bavila mne, těším se na další

+ jsem velmi spokojená, baví mě to

+ :-)

5. Lektor/lektoři byli schopni zaujmout pozornost.

6. Školící akci celkově hodnotím jako:

3. Výklad byl srozumitelný.

4. Lektor/lektoři byli schopni reagovat na dotazy.

1. Tato vzdělávací akce byla pro mne zajímavá.

2. Prezentovaný obsah bude pro mne v dalším studiu či v práci užitečný.

Evaluace kurzů projektu Postilión za 2. monitorovací období

Kurz komunikačních a prezentačních dovedností

Skupina S3B září – prosinec 2011 Mgr. Juchelka, Mgr. Kužníková

Tento projekt je spolufinancován Evropským sociálním fondem a státním rozpočtem České republiky.



Postilión – projekt zvyšování kvality vzdělávání v oblasti poštovnictví a logistiky s důrazem na konkurenceschopnost absolventů na trhu práce

reg. číslo projektu CZ.1.07/1.1.07/03.0018

souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím

82% 18% 0% 0%

souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím

82% 18% 0% 0%

souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím

100% 0% 0% 0%

souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím

94% 6% 0% 0%

souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím

100% 0% 0% 0%

velmi dobrou dobrou ucházející nevyhovující

59% 41% 0% 0%

8. Závěr

82 % frekventantů hodnotí akci jako velmi zajímavou a velmi užitečnou v dalším studiu nebo práci. 

Zbylých 18 % frekventantů hodnotí akci jako spíše zajímavou a v budoucnu spíše užitečnou.

Pro všechny žáky byl výklad srozumitelný, 94 % žáků si myslí, že lektoři byli schopni reagovat na dotazy, 

6 % hodnotí reakci na dotazy spíše kladně.

Všichni žáci si myslí, že lektoři byli schopni zaujmout pozornost. Celkově 59 % žáků hodnotí akci jako 

velmi dobrou, zbylých 41 % jako dobrou.

Dle připomínek se zdá, že žáci jsou s lekcí velmi spokojeni, kurzy je baví, těší se na další lekce. Líbí se 

jim netradiční výuka, mají velmi pozitivní názory na průběh kurzu.

7. Náměty a připomínky

+ kladné – záporné

+ lekce byla úžasná, příjemná, skvělá, hezká, krásná a poučná – z počátku až moc informací

+ lekce se mi líbila, nadchla mě, těším se na další

+ jsem velmi spokojená, baví mě to

+ :-)

+ můj názor na kurz je velmi pozitivní

+ líbí se mi v učebně atypické přátelské rozmístění lavic

+ dostala jsem odpovědi na své otázky

5. Lektor/lektoři byli schopni zaujmout pozornost.

6. Školící akci celkově hodnotím jako:

3. Výklad byl srozumitelný.

4. Lektor/lektoři byli schopni reagovat na dotazy.

2. Prezentovaný obsah bude pro mne v dalším studiu či v práci užitečný.

1. Tato vzdělávací akce byla pro mne zajímavá.

Evaluace kurzů projektu Postilión za 2. monitorovací období

Kurz komunikačních a prezentačních dovedností

Skupina P3 září – prosinec 2011 Mgr. Juchelka, Mgr. Kužníková

Tento projekt je spolufinancován Evropským sociálním fondem a státním rozpočtem České republiky.



Postilión – projekt zvyšování kvality vzdělávání v oblasti poštovnictví a logistiky s důrazem na konkurenceschopnost absolventů na trhu práce

reg. číslo projektu CZ.1.07/1.1.07/03.0018

souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím

100% 0% 0% 0%

souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím

94% 6% 0% 0%

souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím

88% 12% 0% 0%

souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím

100% 0% 0% 0%

souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím

88% 12% 0% 0%

velmi dobrou dobrou ucházející nevyhovující

88% 12% 0% 0%

8. Závěr

Všichni frekventanti hodnotí akci jako velmi zajímavou a užitečnou v dalším studiu nebo práci.

Pro 88 % žáků byl výklad srozumitelný, ostatní jej hodnotí rovněž kladně. Všichni žáci si myslí, že lektoři 

byli schopni reagovat na dotazy velmi dobře.

Žáci si myslí, že lektoři byli schopni zaujmout pozornost. Celkově 88 % žáků hodnotí akci jako velmi 

dobrou, zbylých 12 % jako dobrou.

Dle připomínek se zdá, že žáci jsou s kurzem velmi spokojeni, lekce je baví, těší se na další.

7. Náměty a připomínky

+ kladné – záporné

+ lekce byla skvělá – neuvedeny

+ lekce byla perfektní

+ lekce byla super

+ klidně by takových lekcí mohlo být více

+ :-)

5. Lektor/lektoři byli schopni zaujmout pozornost.

6. Školící akci celkově hodnotím jako:

1. Tato vzdělávací akce byla pro mne zajímavá.

Skupina S4 září – prosinec 2011 Mgr. Juchelka, Mgr. Kužníková

Evaluace kurzů projektu Postilión za 2. monitorovací období

Kurz komunikačních a prezentačních dovedností

3. Výklad byl srozumitelný.

4. Lektor/lektoři byli schopni reagovat na dotazy.

2. Prezentovaný obsah bude pro mne v dalším studiu či v práci užitečný.

Tento projekt je spolufinancován Evropským sociálním fondem a státním rozpočtem České republiky.



Postilión – projekt zvyšování kvality vzdělávání v oblasti poštovnictví a logistiky s důrazem na konkurenceschopnost absolventů na trhu práce

reg. číslo projektu CZ.1.07/1.1.07/03.0018

souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím

81% 18% 2% 0%

souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím

72% 27% 1% 0%

souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím

84% 16% 0% 0%

souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím

89% 11% 0% 0%

souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím

74% 26% 0% 0%

velmi dobrou dobrou ucházející nevyhovující

64% 35% 2% 0%

+ :)   :-)   :-P   :-|

8. Závěr

81 % frekventantů hodnotí akci jako velmi zajímavou a 72 % jako velmi užitečnou v dalším studiu nebo 

práci. Pouze 2 % ji hodnotí jako spíše nezajímavou a 1 % jako spíše neužitečnou.

Pro 84 % žáků byl výklad srozumitelný, ostatní jej hodnotí rovněž kladně. 89 % žáků si myslí, že lektoři 

byli schopni reagovat na dotazy, 11 % hodnotí reakci na dotazy také spíše kladně.

Žáci si myslí, že lektoři byli schopni zaujmout pozornost. Celkově 64 % žáků považuje akci za velmi 

dobrou, 35 % žáků za dobrou. Nikdo neoznačil akci jako nevyhovující.

Dle připomínek se zdá, že žáci jsou s kurzem velmi spokojeni, lekce je baví, těší se na další hodiny. 

Kladně hodnotí také lektory kurzů a kolektiv ostatních frekventantů.

– pan lektor byl přísný

+ jsem ráda, že jsem se do kurzu zapsala – z počátku až moc informací

+ lektor je fajn, dobrá práce, jen tak dál

+ líbila se mi skvělá atmosféra a přátelské prostředí kurzu

7. Náměty a připomínky

+ kladné – záporné

+ lekce byla příjemná, zábavná, zajímavá, záživná a poučná – dnešní lekce nebyla příliš zajímavá

+ lekce se mi velice líbila, těším se na další – tato lekce se mi moc nelíbila

+ jsem velmi spokojená, baví mě to, mám z lekce kladný pocit

5. Lektor/lektoři byli schopni zaujmout pozornost.

6. Školící akci celkově hodnotím jako:

4. Lektor/lektoři byli schopni reagovat na dotazy.

2. Prezentovaný obsah bude pro mne v dalším studiu či v práci užitečný.

1. Tato vzdělávací akce byla pro mne zajímavá.

Evaluace kurzů projektu Postilión za 2. monitorovací období

Kurz komunikačních a prezentačních dovedností

3. Výklad byl srozumitelný.

Celkové hodnocení září – prosinec 2011 Mgr. Juchelka, Mgr. Kužníková

Tento projekt je spolufinancován Evropským sociálním fondem a státním rozpočtem České republiky.



Postilión – projekt zvyšování kvality vzdělávání v oblasti poštovnictví a logistiky s důrazem na konkurenceschopnost absolventů na trhu práce

reg. číslo projektu CZ.1.07/1.1.07/03.0018

Evaluace kurzů projektu Postilión za 2. monitorovací období

Angličtina v poštovnictví, finančnictví a logistice

Skupina S3 září – prosinec 2011 Mgr. Věntusová

+ :-)

Závěr:

Frekventanti hodnotí kurz kladně, těší se na další lekce. Většina frekventantů si myslí, že načerpané 

znalosti uplatní v budoucnu v práci nebo dalším studiu.

Žádný z žáků se nevyjádřil záporně.

Náměty, připomínky, poznámky:

+ kladné – záporné

+ moc se těším na další znalosti v angličtině – neuvedeny

+ kurzy se určitě uplatní v práci i v dalším studiu na VŠ

+ těším se na další hodinu

Skupina S4 září – prosinec 2011 Mgr. Věntusová

Náměty, připomínky, poznámky:

+ kladné – záporné

+ zaujalo mě to – neuvedeny

+ :-)

+ těším se na další materiály a aplikaci nových poznatků

+ hodina byla přínosná, příjemná a pobavila nás

+ It was great!

Závěr:

Frekventanti hodnotí kurz kladně, těší se na další lekce a uplatnění poznatků v praxi. Hodiny se jim zdají 

býti zábavné, příjemné, ale také přínosné. Kladně žáci hodnotí rovněž studijní materiály.

Žádný z žáků se nevyjádřil záporně.

Tento projekt je spolufinancován Evropským sociálním fondem a státním rozpočtem České republiky.



Postilión – projekt zvyšování kvality vzdělávání v oblasti poštovnictví a logistiky s důrazem na konkurenceschopnost absolventů na trhu práce

reg. číslo projektu CZ.1.07/1.1.07/03.0018

souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím

62% 38% 0% 0%

souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím

79% 15% 6% 0%

souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím

82% 18% 0% 0%

souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím

91% 6% 3% 0%

souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím

74% 18% 9% 0%

velmi dobrou dobrou ucházející nevyhovující

50% 44% 6% 0%

1. Tato vzdělávací akce byla pro mne zajímavá.

2. Prezentovaný obsah bude pro mne v dalším studiu či v práci užitečný.

Evaluace kurzů projektu Postilión za 2. monitorovací období

Angličtina v poštovnictví, finančnictví a logistice

Skupina P2+P3 září – prosinec 2011 Mgr. Vojáčková

5. Lektor/lektoři byli schopni zaujmout pozornost.

6. Školící akci celkově hodnotím jako:

3. Výklad byl srozumitelný.

4. Lektor/lektoři byli schopni reagovat na dotazy.

– některé úkoly byly složitější

+ lektorka je velice příjemná, jsem spokojená, bavilo mě to – moc jsem se nechytal

+ líbila se mi příjemná atmosféra

+ It was great and interesting. It was fine. Thank you. Great hour!

7. Náměty a připomínky

+ kladné – záporné

+ lekce byla příjemná, pěkná, zajímavá, pohodová a poučná – možná trochu náročné

+ lekce se mi líbila, překvapila mě, těším se na další hodiny – hodně informací

+ je skvělé, že lektorka mluví téměř po celou dobu anglicky

+ obdivuji lektorčinu hyperaktivitu                                            :-)   :)

8. Závěr

62 % frekventantů hodnotí akci jako zajímavou a 38 % jako spíše zajímavou. 79 % hodnotí akci jako 

užitečnou v dalším studiu nebo práci, 15 % spíše užitečnou a 6 % jako spíše neužitečnou.

Pro 82 % žáků byl výklad srozumitelný, ostatní jej hodnotí rovněž kladně. 91 % žáků si myslí, že lektoři 

byli schopni reagovat na dotazy, 6 % hodnotí reakci na dotazy spíše kladně.

Většina žáků si myslí, že lektoři byli schopni zaujmout pozornost. Celkově polovina žáků hodnotí akci 

jako velmi dobrou, 44 % jako dobrou a zbylých 6 % jako ucházející.

Dle připomínek se zdá, že žáci jsou s kurzem velmi spokojeni, lekce je baví, těší se na další lekce. 

Kladně hodnotí také lektorku kurzu. Některým žákům se zdá kurz náročný.

Tento projekt je spolufinancován Evropským sociálním fondem a státním rozpočtem České republiky.



Postilión – projekt zvyšování kvality vzdělávání v oblasti poštovnictví a logistiky s důrazem na konkurenceschopnost absolventů na trhu práce

reg. číslo projektu CZ.1.07/1.1.07/03.0018

souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím

78% 15% 0% 7%

souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím

85% 7% 0% 7%

souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím

93% 0% 0% 7%

souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím

93% 0% 0% 7%

souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím

85% 7% 0% 7%

velmi dobrou dobrou ucházející nevyhovující

67% 22% 4% 7%

1. Tato vzdělávací akce byla pro mne zajímavá.

2. Prezentovaný obsah bude pro mne v dalším studiu či v práci užitečný.

Evaluace kurzů projektu Postilión za 2. monitorovací období

Angličtina v poštovnictví, finančnictví a logistice

Skupina P4+P3 září – prosinec 2011 Mgr. Vojáčková

5. Lektor/lektoři byli schopni zaujmout pozornost.

6. Školící akci celkově hodnotím jako:

3. Výklad byl srozumitelný.

4. Lektor/lektoři byli schopni reagovat na dotazy.

+ dověděla jsem se hodně nových informací

+ těším se na další lekce

+ hodina byla super, ale paní lektorka ještě lepší

7. Náměty a připomínky

+ kladné – záporné

+ lekce byla super, skvělá, velmi příjemná, poučná a užitečná – nuda

+ lekce se mi velmi líbila, naučil jsem se nové výrazy – těžká slovíčka

+ myslím, že se mnoho naučím, kurz je pro mě přínosem

+ :-)   :-D   Wow!   100%   výborné   Well done!   OK

8. Závěr

78 % frekventantů hodnotí akci jako zajímavou, 15 % jako spíše zajímavou. 85 % hodnotí akci jako 

užitečnou v dalším studiu nebo práci, 7 % jako spíše užitečnou.

Pro 93 % žáků byl výklad srozumitelný a rovněž 93 % žáků si myslí, že lektorka byla schopna reagovat 

na dotazy.

Většina žáků si myslí, že lektoři byli schopni zaujmout pozornost. Celkově 67 % žáků hodnotí akci jako 

velmi dobrou, 22 % dobrou a 4 % ucházející. 7 % žáků se v každé otázce vyjádřilo záporně.

Dle připomínek se zdá, že žáci jsou s kurzem velmi spokojeni, lekce se jim líbí, těší se na další. Kladně 

hodnotí také lektorku kurzu. V jednom případě hodnotil žák lekci náročnou a nudnou.

Tento projekt je spolufinancován Evropským sociálním fondem a státním rozpočtem České republiky.



Postilión – projekt zvyšování kvality vzdělávání v oblasti poštovnictví a logistiky s důrazem na konkurenceschopnost absolventů na trhu práce

reg. číslo projektu CZ.1.07/1.1.07/03.0018

souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím

69% 28% 0% 3%

souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím

82% 11% 3% 3%

souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím

87% 10% 0% 3%

souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím

92% 3% 2% 3%

souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím

79% 13% 5% 3%

velmi dobrou dobrou ucházející nevyhovující

57% 34% 5% 3%

1. Tato vzdělávací akce byla pro mne zajímavá.

2. Prezentovaný obsah bude pro mne v dalším studiu či v práci užitečný.

Evaluace kurzů projektu Postilión za 2. monitorovací období

Angličtina v poštovnictví, finančnictví a logistice

Celkové hodnocení září – prosinec 2011 Mgr. Věntusová, Mgr. Vojáčková

5. Lektor/lektoři byli schopni zaujmout pozornost.

6. Školící akci celkově hodnotím jako:

3. Výklad byl srozumitelný.

4. Lektor/lektoři byli schopni reagovat na dotazy.

– moc jsem se nechytal

7. Náměty a připomínky

+ kladné – záporné

+ lekce byla super, skvělá, velmi příjemná, poučná a užitečná – nuda

+ lekce se mi velmi líbila, zajalo mě to – těžká slovíčka

+ je skvělé, že lektorka mluví téměř po celou dobu anglicky

+ :-)   :)   :-D   Wow!   100%   výborné   Well done!   OK

8. Závěr

97 % frekventantů hodnotí akci jako zajímavou nebo spíše zajímavou, 3 % jako nezajímavou. 94 % 

hodnotí akci jako užitečnou v dalším studiu nebo práci, zbylých 6 % s tímto nesouhlasí.

Pro 97 % žáků byl výklad srozumitelný a 95 % žáků si myslí, že lektorka byla schopna reagovat na 

dotazy.

92 % žáků si myslí, že lektoři byli schopni zaujmout pozornost. Celkově 57 % žáků hodnotí akci jako 

velmi dobrou, 34 % dobrou, 5 % ucházející a 3 % žáků jako nevyhovující.

Dle připomínek se zdá, že žáci jsou s kurzem velmi spokojeni, lekce se jim líbí, těší se na další. Kladně 

hodnotí také lektorku kurzu. Malé procento žáků hodnotí lekce jako náročné nebo nudné.

– možná trochu náročné

+ dověděla jsem se hodně nových informací – některé úkoly byly složitější

+ těším se na další lekce; It was great! – hodně informací

+ hodina byla super, ale paní lektorka ještě lepší

Tento projekt je spolufinancován Evropským sociálním fondem a státním rozpočtem České republiky.



Postilión – projekt zvyšování kvality vzdělávání v oblasti poštovnictví a logistiky s důrazem na konkurenceschopnost absolventů na trhu práce

reg. číslo projektu CZ.1.07/1.1.07/03.0018

+ dobře strávený čas

Evaluace kurzů projektu Postilión za 2. monitorovací období

Němčina v poštovnictví, finančnictví a logistice

Skupina NJ1 září – prosinec 2011 Mgr. Šafránková

+ skvělá paní lektorka

+ Už chápu minulý čas! Trochu i 3. a 4. pád.

+ zase jsem se naučila nové věci; hodně jsem se toho naučila

+ nové fráze

+ gut

+ Lustig!

+ Das war prima.

+ Die Stunde gefällt mir.

+ Das was super!

+ Viele spaß!

+ :-)   :-D

Závěr:

Frekventanti hodnotí kurz kladně, lekce se jim líbí, zdají se jim poučné, kladně hodnotí také nové 

poznatky. Rovněž kladně hodnotí také lektorku kurzu.

Žádný z žáků se nevyjádřil záporně.

Náměty, připomínky, poznámky:

+ kladné – záporné

+ lekce byla prima, zajímavá, velmi hezká, zábavná a poučná – neuvedeny

+ lekce mě bavila a něco jsem se naučila

Skupina NJ2 září – prosinec 2011 Mgr. Špilháčková

Náměty, připomínky, poznámky:

+ kladné – záporné

+ hodina se mi líbila – neuvedeny

+ hodina se mi velmi líbila

+ naučil jsem se novým slovíčkům

+ zase jsem o něco chytřejší

+ v této hodině jsme se hodně naučili, ale i jsme se zasmáli

+ velmi mě bavily scénky, které jsme si připravili

+ nelituji, že jsem se do kurzu přihlásila

+ časově to bude náročné, ale pomůže to k maturitě

+ tento kurz mi přinesl spoustu nových poznatků hodících se pro budoucí povolání

Závěr:

Frekventanti hodnotí kurz kladně, lekce se jim velmi líbí, zdají se jim býti zábavné. Kladně hodnotí také 

nové poznatky, jsou rádi, že se přihlásili do kurzu.

Žáci si myslí, že získané poznatky využijí v budoucím studiu i v budoucím zaměstnání.                           

Žádný z žáků se nevyjádřil záporně.

Tento projekt je spolufinancován Evropským sociálním fondem a státním rozpočtem České republiky.



Postilión – projekt zvyšování kvality vzdělávání v oblasti poštovnictví a logistiky s důrazem na konkurenceschopnost absolventů na trhu práce

reg. číslo projektu CZ.1.07/1.1.07/03.0018

souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím

30% 37% 33% 0%

souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím

53% 30% 17% 0%

souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím

73% 20% 7% 0%

souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím

80% 13% 3% 3%

souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím

37% 40% 23% 0%

velmi dobrou dobrou ucházející nevyhovující

13% 50% 37% 0%

8. Závěr

67 % frekventantů hodnotí akci jako zajímavou. 83 % žáků hodnotí akci jako užitečnou v dalším studiu 

nebo práci.

Pro 93 % žáků byl výklad srozumitelný. Rovněž 93 % žáků si myslí, že lektoři byli schopni reagovat na 

dotazy, 7 % hodnotí srozumitelnost a reakci na dotazy spíše záporně.

Žáci (77 %) si myslí, že lektoři byli schopni zaujmout pozornost. Celkově 13 % žáků hodnotí akci jako 

velmi dobrou, 50 % jako dobrou a zbylých 37 % jako ucházející.

Dle připomínek se zdá, že žáci jsou s kurzem spokojeni, lekce je baví, těší se na další lekce. Kladně 

hodnotí také lektory kurzu. Někteří žáci hodnotí záporně především časovou náročnost.

– neužitečné informace

+ dozvídám se nové věci, líbí se mi tady – některé úkoly jsou nezajímavé

+ přinosné nejen k maturitě, paní lektorka je super – časově náročné

+ jsem ráda, že kurz navštěvuji

7. Náměty a připomínky

+ kladné – záporné

+ lekce byla super, zajímavá, příjemná, přínosná a naučná – je to dlouho

+ moc se těším na příští lekci, až se zase něco nového naučím – moc úkolů – málo času

+ jsem spokojen, lekce se mi moc líbila

+ :-)

5. Lektor/lektoři byli schopni zaujmout pozornost.

6. Školící akci celkově hodnotím jako:

3. Výklad byl srozumitelný.

4. Lektor/lektoři byli schopni reagovat na dotazy.

1. Tato vzdělávací akce byla pro mne zajímavá.

2. Prezentovaný obsah bude pro mne v dalším studiu či v práci užitečný.

Evaluace kurzů projektu Postilión za 2. monitorovací období

Progresivní služby v poštovnictví

Skupina S4A září – prosinec 2011 Víchová, Mgr. Žáčková

Tento projekt je spolufinancován Evropským sociálním fondem a státním rozpočtem České republiky.



Postilión – projekt zvyšování kvality vzdělávání v oblasti poštovnictví a logistiky s důrazem na konkurenceschopnost absolventů na trhu práce

reg. číslo projektu CZ.1.07/1.1.07/03.0018

souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím

48% 43% 10% 0%

souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím

77% 23% 0% 0%

souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím

75% 25% 0% 0%

souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím

81% 19% 0% 0%

souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím

43% 48% 10% 0%

velmi dobrou dobrou ucházející nevyhovující

43% 43% 14% 0%

Kladně žáci hodnotí také fakt, že během kurzu pracují s originálním softwarem České pošty, s. p.

8. Závěr

90 % frekventantů hodnotí akci jako zajímavou. Všech 100 % frekventantů hodnotí akci jako užitečnou v 

dalším studiu nebo práci.

Pro všechny žáky byl výklad srozumitelný. Rovněž všichni žáci si myslí, že lektoři byli schopni reagovat 

na dotazy. 90 % žáků si myslí, že lektoři byli schopni zaujmout pozornost.

Celkově 43 % žáků hodnotí akci jako velmi dobrou, 43 % jako dobrou a 14 % jako ucházející.

Dle připomínek se zdá, že žáci jsou s kurzem spokojeni, lekce je baví, těší se na další lekce. Kladně 

hodnotí také lektory kurzu. Někteří žáci hodnotí záporně především časovou náročnost.

– nudné, asi proto, že je to dlouhé

+ jsem spokojena, že navštěvuji tento kurz – moc úkolů, nestíhám

+ nové zkušenosti v poštovním softwaru nAPOST – zatím mám smíšené pocity

+ moc dobrá přednáška

7. Náměty a připomínky

+ kladné – záporné

+ lekce byla dobrá, super, záživná, inspirativní – náročné na čas

+ lekce byla velice poučná a užitečná – moc dlouhé

+ lekce se mi líbila, těším se na příště

+ :-)

5. Lektor/lektoři byli schopni zaujmout pozornost.

6. Školící akci celkově hodnotím jako:

3. Výklad byl srozumitelný.

4. Lektor/lektoři byli schopni reagovat na dotazy.

2. Prezentovaný obsah bude pro mne v dalším studiu či v práci užitečný.

Evaluace kurzů projektu Postilión za 2. monitorovací období

Progresivní služby v poštovnictví

Skupina S4B září – prosinec 2011 Víchová, Mgr. Žáčková

1. Tato vzdělávací akce byla pro mne zajímavá.

Tento projekt je spolufinancován Evropským sociálním fondem a státním rozpočtem České republiky.



Postilión – projekt zvyšování kvality vzdělávání v oblasti poštovnictví a logistiky s důrazem na konkurenceschopnost absolventů na trhu práce

reg. číslo projektu CZ.1.07/1.1.07/03.0018

souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím

37% 39% 24% 0%

souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím

63% 27% 10% 0%

souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím

74% 22% 4% 0%

souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím

80% 16% 2% 2%

souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím

39% 43% 18% 0%

velmi dobrou dobrou ucházející nevyhovující

25% 47% 27% 0%

Kladně žáci hodnotí také fakt, že během kurzu pracují s originálním softwarem České pošty, s. p.

+ :-) – zatím mám smíšené pocity

8. Závěr

76 % frekventantů hodnotí akci jako zajímavou, 90 % jako užitečnou v dalším studiu nebo práci.

Pro 96 % žáků byl výklad srozumitelný. Rovněž 96 % žáků si myslí, že lektoři byli schopni reagovat na 

dotazy. 82 % žáků je toho názoru, že lektoři byli schopni zaujmout pozornost.

Celkově 25 % žáků hodnotí akci jako velmi dobrou, 47 % jako dobrou a zbylých 27 % jako ucházející. 

Zcela záporně se žáci vyjádřili jen v jednom bodě a jednalo se pouze o 2 % žáků.

Dle připomínek se zdá, že žáci jsou s kurzem spokojeni, lekce vidí zajímavé, těší se na další lekce. 

Kladně hodnotí i lektory kurzu. Někteří žáci hodnotí záporně především časovou náročnost.

– moc úkolů, nestíhám

+ líbí se mi tady, paní lektorka je super – neužitečné informace

+ přinosné nejen k maturitě, jsem ráda, že kurz navštěvuji – některé úkoly jsou nezajímavé

+ nové zkušenosti v poštovním softwaru nAPOST – časově náročné, asi proto i nudné

7. Náměty a připomínky

+ kladné – záporné

+ lekce byla zajímavá, inspirativní, přínosná a naučná – náročné na čas

+ moc se těším na příští lekci, až se zase něco nového naučím – moc úkolů – málo času

+ jsem spokojen, lekce se mi moc líbila, dovídám se nové věci

5. Lektor/lektoři byli schopni zaujmout pozornost.

6. Školící akci celkově hodnotím jako:

3. Výklad byl srozumitelný.

4. Lektor/lektoři byli schopni reagovat na dotazy.

1. Tato vzdělávací akce byla pro mne zajímavá.

2. Prezentovaný obsah bude pro mne v dalším studiu či v práci užitečný.

Evaluace kurzů projektu Postilión za 2. monitorovací období

Progresivní služby v poštovnictví

Celkové hodnocení září – prosinec 2011 Víchová, Mgr. Žáčková

Tento projekt je spolufinancován Evropským sociálním fondem a státním rozpočtem České republiky.



Postilión – projekt zvyšování kvality vzdělávání v oblasti poštovnictví a logistiky s důrazem na konkurenceschopnost absolventů na trhu práce

reg. číslo projektu CZ.1.07/1.1.07/03.0018

souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím

43% 57% 0% 0%

souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím

43% 43% 14% 0%

souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím

86% 14% 0% 0%

souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím

100% 0% 0% 0%

souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím

57% 43% 0% 0%

velmi dobrou dobrou ucházející nevyhovující

14% 86% 0% 0%

Kladně žáci hodnotí také práci ve speciálním logistickém programu Doprava 3K.

+ :-)

8. Závěr

Všichni frekventanti hodnotí akci jako zajímavou. 86 % žáků hodnotí akci jako užitečnou v dalším studiu 

nebo práci.

Pro žáky byl výklad srozumitelný. Všichni žáci jednoznačně souhlasí s tím, že lektorka byla schopna 

reagovat na dotazy. Lektorka byla schopna zaujmout pozornost.

Celkově 14 % žáků hodnotí akci jako velmi dobrou a 86 % jako dobrou.

Dle připomínek se zdá, že žáci jsou s kurzem spokojeni, lekce je baví, jsou pro ně zajímavé. Velmi 

kladně hodnotí také lektorku kurzu. Někteří žáci hodnotí záporně především časovou náročnost.

– bylo to už lepší

+ program není tak složitý… hlavně s dobrou lektorkou

+ jsem ráda, že jsem se hodiny zúčastnila

+ příjemná atmosféra

7. Náměty a připomínky

+ kladné – záporné

+ lekce byla výborná, zajímavá, velmi inspirativní a poučná – nebaví mě tady tak dlouho sedět

+ lekce se mi velmi líbila, velmi mě bavila, byla přínosná – až tak moc mě to nebaví

+ jsem spokojená, do budoucna velké plus

5. Lektor/lektoři byli schopni zaujmout pozornost.

6. Školící akci celkově hodnotím jako:

3. Výklad byl srozumitelný.

4. Lektor/lektoři byli schopni reagovat na dotazy.

1. Tato vzdělávací akce byla pro mne zajímavá.

2. Prezentovaný obsah bude pro mne v dalším studiu či v práci užitečný.

Evaluace kurzů projektu Postilión za 2. monitorovací období

Praktická cvičení z logistiky, dopravy a zasílatelství

Skupina P3 září – prosinec 2011 Ing. Piskořová

Tento projekt je spolufinancován Evropským sociálním fondem a státním rozpočtem České republiky.



Postilión – projekt zvyšování kvality vzdělávání v oblasti poštovnictví a logistiky s důrazem na konkurenceschopnost absolventů na trhu práce

reg. číslo projektu CZ.1.07/1.1.07/03.0018

Závěr

Frekventanti hodnotí kurz kladně, lekce se jim zdají zajímavé a zábavné. Velice kladně hodnotí žáci také 

specializovaný logistický software Doprava 3K, práci v něm považují za zajímavou.

Žádný z žáků se nevyjádřil záporně.

Náměty, připomínky, poznámky:

+ kladné – záporné

+ lekce byla zajímavá, výborná, fajn, super, dobrá a nejlepší – neuvedeny

+ pobavil jsem se

+ nemělo to chybu

+ :-)    :)    :-D    ;-D    ok    wow!

+ mám z toho dobrý pocit

+ v klidu

+ bylo velmi zajímavé pracovat s tímto programem

Evaluace kurzů projektu Postilión za 2. monitorovací období

Praktická cvičení z logistiky, dopravy a zasílatelství

Skupina P4A září – prosinec 2011 Ing. Ryška

Tento projekt je spolufinancován Evropským sociálním fondem a státním rozpočtem České republiky.



Postilión – projekt zvyšování kvality vzdělávání v oblasti poštovnictví a logistiky s důrazem na konkurenceschopnost absolventů na trhu práce

reg. číslo projektu CZ.1.07/1.1.07/03.0018

souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím

83% 17% 0% 0%

souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím

100% 0% 0% 0%

souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím

100% 0% 0% 0%

souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím

100% 0% 0% 0%

souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím

83% 17% 0% 0%

velmi dobrou dobrou ucházející nevyhovující

50% 33% 17% 0%

Kladně žáci hodnotí také práci ve speciálním logistickém programu Doprava 3K.

8. Závěr

Všichni frekventanti hodnotí akci jako zajímavou (17 % jako spíše zajímavou) a užitečnou v dalším 

studiu nebo práci.

Pro žáky byl výklad jednoznačně srozumitelný. Všichni žáci jednoznačně souhlasí s tím, že lektoři byli 

schopni reagovat na dotazy. Lektoři byli schopni zaujmout pozornost.

Celkově 50 % žáků hodnotí akci jako velmi dobrou, 33 % jako dobrou a 17 % jako ucházející.

Dle připomínek se zdá, že žáci jsou s kurzem spokojeni, lekce jsou pro ně zajímavé, těší se na další. 

Velmi kladně hodnotí také lektory kurzu. Žádný žák se nevyjádřil záporně.

+ líbí se mi práce s programem Doprava 3K

+ lekce se mi líbila, kvalita rektorů je geniální

+ prospěšná hodina z hlediska perspektivy do budoucna

7. Náměty a připomínky

+ kladné – záporné

+ lekce byla super, výborná, velmi zajímavá a poučná – neuvedeny

+ zase jsem o něco chytřejší, dověděla jsem se více informací

+ těším se na další lekci, lekce pro mě byla přínosem

+ :-)    :)    děkuji

5. Lektor/lektoři byli schopni zaujmout pozornost.

6. Školící akci celkově hodnotím jako:

3. Výklad byl srozumitelný.

4. Lektor/lektoři byli schopni reagovat na dotazy.

1. Tato vzdělávací akce byla pro mne zajímavá.

2. Prezentovaný obsah bude pro mne v dalším studiu či v práci užitečný.

Evaluace kurzů projektu Postilión za 2. monitorovací období

Praktická cvičení z logistiky, dopravy a zasílatelství

Skupina P4B září – prosinec 2011 Ing. Piskořová, Ing. Ryška

Tento projekt je spolufinancován Evropským sociálním fondem a státním rozpočtem České republiky.



Postilión – projekt zvyšování kvality vzdělávání v oblasti poštovnictví a logistiky s důrazem na konkurenceschopnost absolventů na trhu práce

reg. číslo projektu CZ.1.07/1.1.07/03.0018

souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím

62% 38% 0% 0%

souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím

69% 23% 8% 0%

souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím

92% 8% 0% 0%

souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím

100% 0% 0% 0%

souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím

69% 31% 0% 0%

velmi dobrou dobrou ucházející nevyhovující

31% 62% 8% 0%

Velmi kladně žáci hodnotí také práci ve speciálním logistickém programu Doprava 3K.

+ :-)    :)    :-D    ;-D    ok    wow!    děkuji

8. Závěr

Všichni frekventanti hodnotí akci jako zajímavou. 92 % frekventantů jako užitečnou v dalším studiu nebo 

práci.

Pro žáky byl výklad srozumitelný. Všichni žáci jednoznačně souhlasí s tím, že lektoři byli schopni 

reagovat na dotazy. Lektoři byli schopni zaujmout pozornost.

Celkově 31 % žáků hodnotí akci jako velmi dobrou, 62 % jako dobrou a 8 % jako ucházející.

Dle připomínek se zdá, že žáci jsou s kurzem spokojeni, lekce jsou pro ně zajímavé, těší se na další. 

Velmi kladně hodnotí také lektory kurzu. Žádný žák se nevyjádřil záporně.

– bylo to už lepší

+ líbí se mi práce s programem Doprava 3K

+ lekce se mi líbila, kvalita rektorů je geniální

+ prospěšná hodina z hlediska perspektivy do budoucna

7. Náměty a připomínky

+ kladné – záporné

+ lekce byla výborná, zajímavá, velmi inspirativní a poučná – nebaví mě tady tak dlouho sedět

+ zase jsem o něco chytřejší, dověděla jsem se více informací – až tak moc mě to nebaví

+ těším se na další lekci, lekce pro mě byla přínosem

5. Lektor/lektoři byli schopni zaujmout pozornost.

6. Školící akci celkově hodnotím jako:

3. Výklad byl srozumitelný.

4. Lektor/lektoři byli schopni reagovat na dotazy.

1. Tato vzdělávací akce byla pro mne zajímavá.

2. Prezentovaný obsah bude pro mne v dalším studiu či v práci užitečný.

Evaluace kurzů projektu Postilión za 2. monitorovací období

Praktická cvičení z logistiky, dopravy a zasílatelství

Celkové hodnocení září – prosinec 2011 Ing. Piskořová, Ing. Ryška

Tento projekt je spolufinancován Evropským sociálním fondem a státním rozpočtem České republiky.



Obchodní akademie a Střední odborná škola logistická, Opava, příspěvková organizace

Postilión - projekt zvyšování kvality vzdělávání v oblasti poštovnictví a logistiky s důrazem

na konkurenceschopnost absolventů na trhu práce

reg. číslo projektu CZ.1.07/1.1.07/03.0018

Evaluace kurzů projektu Postilión za 2. monitorovací období

Celková evaluace dle jednotlivých kurzů

Tento projekt je spolufinancován Evropským sociálním fondem a státním rozpočtem České republiky.



Postilión – projekt zvyšování kvality vzdělávání v oblasti poštovnictví a logistiky s důrazem na konkurenceschopnost absolventů na trhu práce

reg. číslo projektu CZ.1.07/1.1.07/03.0018

souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím

81% 18% 2% 0%

souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím

72% 27% 1% 0%

souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím

84% 16% 0% 0%

souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím

89% 11% 0% 0%

souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím

74% 26% 0% 0%

velmi dobrou dobrou ucházející nevyhovující

64% 35% 2% 0%

8. Závěr

81 % frekventantů hodnotí akci jako velmi zajímavou a 72 % jako velmi užitečnou v dalším studiu nebo 

práci. Pouze 2 % ji hodnotí jako spíše nezajímavou a 1 % jako spíše neužitečnou.

Pro 84 % žáků byl výklad srozumitelný, ostatní jej hodnotí rovněž kladně. 89 % žáků si myslí, že lektoři 

byli schopni reagovat na dotazy, 11 % hodnotí reakci na dotazy také spíše kladně.

Žáci si myslí, že lektoři byli schopni zaujmout pozornost. Celkově 64 % žáků považuje akci za velmi 

dobrou, 35 % žáků za dobrou. Nikdo neoznačil akci jako nevyhovující.

Dle připomínek se zdá, že žáci jsou s kurzem velmi spokojeni, lekce je baví, těší se na další hodiny. 

Kladně hodnotí také lektory kurzů a kolektiv ostatních frekventantů.

– pan lektor byl přísný

+ jsem ráda, že jsem se do kurzu zapsala – z počátku až moc informací

+ lektor je fajn, dobrá práce, jen tak dál

+ líbila se mi skvělá atmosféra a přátelské prostředí kurzu

7. Náměty a připomínky

+ kladné – záporné

+ lekce byla příjemná, zábavná, zajímavá, záživná a poučná – dnešní lekce nebyla příliš zajímavá

+ lekce se mi velice líbila, těším se na další – tato lekce se mi moc nelíbila

+ jsem velmi spokojená, baví mě to, mám z lekce kladný pocit

+ :)   :-)   :-P   :-|

5. Lektor/lektoři byli schopni zaujmout pozornost.

6. Školící akci celkově hodnotím jako:

3. Výklad byl srozumitelný.

4. Lektor/lektoři byli schopni reagovat na dotazy.

1. Tato vzdělávací akce byla pro mne zajímavá.

2. Prezentovaný obsah bude pro mne v dalším studiu či v práci užitečný.

Evaluace kurzů projektu Postilión za 2. monitorovací období

Kurz komunikačních a prezentačních dovedností

Celkové hodnocení září – prosinec 2011 Mgr. Juchelka, Mgr. Kužníková

Tento projekt je spolufinancován Evropským sociálním fondem a státním rozpočtem České republiky.



Postilión – projekt zvyšování kvality vzdělávání v oblasti poštovnictví a logistiky s důrazem na konkurenceschopnost absolventů na trhu práce

reg. číslo projektu CZ.1.07/1.1.07/03.0018

souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím

69% 28% 0% 3%

souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím

82% 11% 3% 3%

souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím

87% 10% 0% 3%

souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím

92% 3% 2% 3%

souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím

79% 13% 5% 3%

velmi dobrou dobrou ucházející nevyhovující

57% 34% 5% 3%

+ :-)   :)   :-D   Wow!   100%   výborné   Well done!   OK

8. Závěr

97 % frekventantů hodnotí akci jako zajímavou nebo spíše zajímavou, 3 % jako nezajímavou. 94 % 

hodnotí akci jako užitečnou v dalším studiu nebo práci, zbylých 6 % s tímto nesouhlasí.

Pro 97 % žáků byl výklad srozumitelný a 95 % žáků si myslí, že lektorka byla schopna reagovat na 

dotazy.

92 % žáků si myslí, že lektoři byli schopni zaujmout pozornost. Celkově 57 % žáků hodnotí akci jako 

velmi dobrou, 34 % dobrou, 5 % ucházející a 3 % žáků jako nevyhovující.

Dle připomínek se zdá, že žáci jsou s kurzem velmi spokojeni, lekce se jim líbí, těší se na další. Kladně 

hodnotí také lektorku kurzu. Malé procento žáků hodnotí lekce jako náročné nebo nudné.

– možná trochu náročné

+ dověděla jsem se hodně nových informací – některé úkoly byly složitější

+ těším se na další lekce; It was great! – hodně informací

+ hodina byla super, ale paní lektorka ještě lepší – moc jsem se nechytal

7. Náměty a připomínky

+ kladné – záporné

+ lekce byla super, skvělá, velmi příjemná, poučná a užitečná – nuda

+ lekce se mi velmi líbila, zajalo mě to – těžká slovíčka

+ je skvělé, že lektorka mluví téměř po celou dobu anglicky

5. Lektor/lektoři byli schopni zaujmout pozornost.

6. Školící akci celkově hodnotím jako:

3. Výklad byl srozumitelný.

4. Lektor/lektoři byli schopni reagovat na dotazy.

1. Tato vzdělávací akce byla pro mne zajímavá.

2. Prezentovaný obsah bude pro mne v dalším studiu či v práci užitečný.

Evaluace kurzů projektu Postilión za 2. monitorovací období

Angličtina v poštovnictví, finančnictví a logistice

Celkové hodnocení září – prosinec 2011 Mgr. Věntusová, Mgr. Vojáčková

Tento projekt je spolufinancován Evropským sociálním fondem a státním rozpočtem České republiky.



Postilión – projekt zvyšování kvality vzdělávání v oblasti poštovnictví a logistiky s důrazem na konkurenceschopnost absolventů na trhu práce

reg. číslo projektu CZ.1.07/1.1.07/03.0018

+ velmi mě bavily scénky, které jsme si připravili

+ nelituji, že jsem se do kurzu přihlásila

Závěr:

Frekventanti hodnotí kurz kladně, lekce se jim velmi líbí, zdají se jim býti zábavné. Kladně hodnotí také 

nové poznatky, jsou rádi, že se přihlásili do kurzu.

Žáci si myslí, že získané poznatky využijí v budoucím studiu i v budoucím zaměstnání.                           

Žádný z žáků se nevyjádřil záporně.

+ hodina se mi velmi líbila

+ naučil jsem se novým slovíčkům

+ zase jsem o něco chytřejší

Skupina NJ2 září – prosinec 2011 Mgr. Špilháčková

Náměty, připomínky, poznámky:

+ kladné – záporné

+ hodina se mi líbila – neuvedeny

+ časově to bude náročné, ale pomůže to k maturitě

+ tento kurz mi přinesl spoustu nových poznatků hodících se pro budoucí povolání

+ v této hodině jsme se hodně naučili, ale i jsme se zasmáli

Závěr:

Frekventanti hodnotí kurz kladně, lekce se jim líbí, zdají se jim poučné, kladně hodnotí také nové 

poznatky. Rovněž kladně hodnotí také lektorku kurzu.

Žádný z žáků se nevyjádřil záporně.

+ :-)   :-D

+ Das war prima.

+ Die Stunde gefällt mir.

+ Das was super!

Náměty, připomínky, poznámky:

+ kladné – záporné

+ lekce byla prima, zajímavá, velmi hezká, zábavná a poučná – neuvedeny

+ lekce mě bavila a něco jsem se naučila

+ dobře strávený čas

+ nové fráze

+ gut

+ Lustig!

+ skvělá paní lektorka

+ Už chápu minulý čas! Trochu i 3. a 4. pád.

+ zase jsem se naučila nové věci; hodně jsem se toho naučila

+ Viele spaß!

Evaluace kurzů projektu Postilión za 2. monitorovací období

Němčina v poštovnictví, finančnictví a logistice

Skupina NJ1 září – prosinec 2011 Mgr. Šafránková

Tento projekt je spolufinancován Evropským sociálním fondem a státním rozpočtem České republiky.



Postilión – projekt zvyšování kvality vzdělávání v oblasti poštovnictví a logistiky s důrazem na konkurenceschopnost absolventů na trhu práce

reg. číslo projektu CZ.1.07/1.1.07/03.0018

souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím

37% 39% 24% 0%

souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím

63% 27% 10% 0%

souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím

74% 22% 4% 0%

souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím

80% 16% 2% 2%

souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím

39% 43% 18% 0%

velmi dobrou dobrou ucházející nevyhovující

25% 47% 27% 0%

Kladně žáci hodnotí také fakt, že během kurzu pracují s originálním softwarem České pošty, s. p.

8. Závěr

76 % frekventantů hodnotí akci jako zajímavou, 90 % jako užitečnou v dalším studiu nebo práci.

Pro 96 % žáků byl výklad srozumitelný. Rovněž 96 % žáků si myslí, že lektoři byli schopni reagovat na 

dotazy. 82 % žáků je toho názoru, že lektoři byli schopni zaujmout pozornost.

Celkově 25 % žáků hodnotí akci jako velmi dobrou, 47 % jako dobrou a zbylých 27 % jako ucházející. 

Zcela záporně se žáci vyjádřili jen v jednom bodě a jednalo se pouze o 2 % žáků.

Dle připomínek se zdá, že žáci jsou s kurzem spokojeni, lekce vidí zajímavé, těší se na další lekce. 

Kladně hodnotí i lektory kurzu. Někteří žáci hodnotí záporně především časovou náročnost.

– moc úkolů, nestíhám

+ líbí se mi tady, paní lektorka je super – neužitečné informace

+ přinosné nejen k maturitě, jsem ráda, že kurz navštěvuji – některé úkoly jsou nezajímavé

+ nové zkušenosti v poštovním softwaru nAPOST – časově náročné, asi proto i nudné

7. Náměty a připomínky

+ kladné – záporné

+ lekce byla zajímavá, inspirativní, přínosná a naučná – náročné na čas

+ moc se těším na příští lekci, až se zase něco nového naučím – moc úkolů – málo času

+ jsem spokojen, lekce se mi moc líbila, dovídám se nové věci

+ :-) – zatím mám smíšené pocity

5. Lektor/lektoři byli schopni zaujmout pozornost.

6. Školící akci celkově hodnotím jako:

3. Výklad byl srozumitelný.

4. Lektor/lektoři byli schopni reagovat na dotazy.

1. Tato vzdělávací akce byla pro mne zajímavá.

2. Prezentovaný obsah bude pro mne v dalším studiu či v práci užitečný.

Evaluace kurzů projektu Postilión za 2. monitorovací období

Progresivní služby v poštovnictví

Celkové hodnocení září – prosinec 2011 Víchová, Mgr. Žáčková

Tento projekt je spolufinancován Evropským sociálním fondem a státním rozpočtem České republiky.



Postilión – projekt zvyšování kvality vzdělávání v oblasti poštovnictví a logistiky s důrazem na konkurenceschopnost absolventů na trhu práce

reg. číslo projektu CZ.1.07/1.1.07/03.0018

souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím

62% 38% 0% 0%

souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím

69% 23% 8% 0%

souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím

92% 8% 0% 0%

souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím

100% 0% 0% 0%

souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím

69% 31% 0% 0%

velmi dobrou dobrou ucházející nevyhovující

31% 62% 8% 0%

Velmi kladně žáci hodnotí také práci ve speciálním logistickém programu Doprava 3K.

8. Závěr

Všichni frekventanti hodnotí akci jako zajímavou. 92 % frekventantů jako užitečnou v dalším studiu nebo 

práci.

Pro žáky byl výklad srozumitelný. Všichni žáci jednoznačně souhlasí s tím, že lektoři byli schopni 

reagovat na dotazy. Lektoři byli schopni zaujmout pozornost.

Celkově 31 % žáků hodnotí akci jako velmi dobrou, 62 % jako dobrou a 8 % jako ucházející.

Dle připomínek se zdá, že žáci jsou s kurzem spokojeni, lekce jsou pro ně zajímavé, těší se na další. 

Velmi kladně hodnotí také lektory kurzu. Žádný žák se nevyjádřil záporně.

– bylo to už lepší

+ líbí se mi práce s programem Doprava 3K

+ lekce se mi líbila, kvalita rektorů je geniální

+ prospěšná hodina z hlediska perspektivy do budoucna

7. Náměty a připomínky

+ kladné – záporné

+ lekce byla výborná, zajímavá, velmi inspirativní a poučná – nebaví mě tady tak dlouho sedět

+ zase jsem o něco chytřejší, dověděla jsem se více informací – až tak moc mě to nebaví

+ těším se na další lekci, lekce pro mě byla přínosem

+ :-)    :)    :-D    ;-D    ok    wow!    děkuji

5. Lektor/lektoři byli schopni zaujmout pozornost.

6. Školící akci celkově hodnotím jako:

3. Výklad byl srozumitelný.

4. Lektor/lektoři byli schopni reagovat na dotazy.

1. Tato vzdělávací akce byla pro mne zajímavá.

2. Prezentovaný obsah bude pro mne v dalším studiu či v práci užitečný.

Evaluace kurzů projektu Postilión za 2. monitorovací období

Praktická cvičení z logistiky, dopravy a zasílatelství

Celkové hodnocení září – prosinec 2011 Ing. Piskořová, Ing. Ryška

Tento projekt je spolufinancován Evropským sociálním fondem a státním rozpočtem České republiky.



Postilión – projekt zvyšování kvality vzdělávání v oblasti poštovnictví a logistiky s důrazem na konkurenceschopnost absolventů na trhu práce

reg. číslo projektu CZ.1.07/1.1.07/03.0018

souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím

67% 26% 6% 1%

souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím

72% 23% 4% 1%

souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím

83% 15% 1% 1%

souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím

88% 10% 1% 1%

souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím

67% 27% 5% 1%

velmi dobrou dobrou ucházející nevyhovující

52% 39% 8% 1%

V kurzech patřících do kategorie Předměty rozvíjející odborné kompetence  žáci velmi kladně hodnotí 

také fakt, že pracují s originálním poštovním softwarem nAPOST nebo s originálním logistickým 

softwarem Doprava 3K.

+ :)    :-)    :-D    ;-D    :-P    :-|    ok    wow!    100 %    děkuji – nebaví mě tady tak dlouho sedět

8. Závěr

93 % frekventantů hodnotí akci jako zajímavou. 95 % žáků hodnotí akci jako užitečnou v dalším studiu 

nebo práci.

Pro 98 % žáků byl výklad srozumitelný. Rovněž 98 % žáků souhlasí s tím, že lektoři byli schopni 

reagovat na dotazy. U 94 % žáků byli lektoři schopni zaujmout pozornost.

Celkově 52 % žáků hodnotí akci jako velmi dobrou, 39 % jako dobrou, 8 % jako ucházející a 1 % žáků 

hodnotí akci jako nevyhovující.

Dle připomínek se zdá, že žáci jsou s kurzy spokojeni, lekce je baví, těší se na další. Velmi kladně 

hodnotí také lektory kurzů. Někteří žáci hodnotí záporně především časovou náročnost.

– možná trochu náročné

+ líbila se mi skvělá atmosféra a přátelské prostředí kurzu – hodně informací

+ lektoři jsou fajn, dobrá práce, jen tak dál – náročné na čas

+ líbí se mi logistický SW; nové zkušenosti v poštovním SW – časově náročné, asi proto i nudné

7. Náměty a připomínky

+ kladné – záporné

+ lekce byla příjemná, zábavná, zajímavá, záživná a poučná – dnešní lekce nebyla příliš zajímavá

+ lekce se mi velice líbila, těším se na další – z počátku až moc informací

+ jsem ráda, že jsem se do kurzu zapsala

5. Lektor/lektoři byli schopni zaujmout pozornost.

6. Školící akci celkově hodnotím jako:

3. Výklad byl srozumitelný.

4. Lektor/lektoři byli schopni reagovat na dotazy.

1. Tato vzdělávací akce byla pro mne zajímavá.

2. Prezentovaný obsah bude pro mne v dalším studiu či v práci užitečný.

Evaluace kurzů projektu Postilión za 2. monitorovací období

Celkové hodnocení

Celkové hodnocení září – prosinec 2011 Všichni lektoři projektu Postilión

Tento projekt je spolufinancován Evropským sociálním fondem a státním rozpočtem České republiky.



Obchodní akademie a Střední odborná škola logistická, Opava, příspěvková organizace

Postilión - projekt zvyšování kvality vzdělávání v oblasti poštovnictví a logistiky s důrazem

na konkurenceschopnost absolventů na trhu práce

reg. číslo projektu CZ.1.07/1.1.07/03.0018

Evaluace kurzů projektu Postilión za 2. monitorovací období

Celková evaluace dle zjišťovaných hledisek

Tento projekt je spolufinancován Evropským sociálním fondem a státním rozpočtem České republiky.



Postilión – projekt zvyšování kvality vzdělávání v oblasti poštovnictví a logistiky s důrazem na konkurenceschopnost absolventů 

na trhu práce

reg. číslo projektu CZ.1.07/1.1.07/03.0018

Mgr. Juchelka, Mgr. 

Kužníková
souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím

Mgr. Věntusová, 

Mgr. Vojáčková
souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím

Mgr. Žáčková souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím

Ing. Piskořová,             

Ing. Ryška
souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím

Všichni lektoři 

projektu
souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím

Mgr. Juchelka, Mgr. 

Kužníková
souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím

Mgr. Věntusová, 

Mgr. Vojáčková
souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím

Mgr. Žáčková souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím

Ing. Piskořová,             

Ing. Ryška
souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím

Všichni lektoři 

projektu
souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím

Mgr. Juchelka, Mgr. 

Kužníková
souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím

Mgr. Věntusová, 

Mgr. Vojáčková
souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím

Mgr. Žáčková souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím

Ing. Piskořová,             

Ing. Ryška
souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím

Všichni lektoři 

projektu
souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím

Angličtina v poštovnictví, finančnictví a logistice

Progresivní služby v poštovnictví

Praktická cvičení z logistiky, dopravy a zasílatelství

Evaluace kurzů projektu Postilión za 2. monitorovací období

Tato vzdělávací akce byla pro mne zajímavá.

Kurz komunikačních a prezentačních dovedností

Progresivní služby v poštovnictví

Praktická cvičení z logistiky, dopravy a zasílatelství

Prezentovaný obsah bude pro mne v dalším studiu či v práci užitečný.

Kurz komunikačních a prezentačních dovedností

Angličtina v poštovnictví, finančnictví a logistice

Celkové hodnocení

Celkové hodnocení

Celkové hodnocení

Angličtina v poštovnictví, finančnictví a logistice

Progresivní služby v poštovnictví

Praktická cvičení z logistiky, dopravy a zasílatelství

Výklad byl srozumitelný

Kurz komunikačních a prezentačních dovedností

Tento projekt je spolufinancován Evropským sociálním fondem a státním rozpočtem České republiky.



Postilión – projekt zvyšování kvality vzdělávání v oblasti poštovnictví a logistiky s důrazem na konkurenceschopnost absolventů 

na trhu práce

reg. číslo projektu CZ.1.07/1.1.07/03.0018

Mgr. Juchelka, Mgr. 

Kužníková
souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím

Mgr. Věntusová, 

Mgr. Vojáčková
souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím

Mgr. Žáčková souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím

Ing. Piskořová,             

Ing. Ryška
souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím

Všichni lektoři 

projektu
souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím

Mgr. Juchelka, Mgr. 

Kužníková
souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím

Mgr. Věntusová, 

Mgr. Vojáčková
souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím

Mgr. Žáčková souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím

Ing. Piskořová,             

Ing. Ryška
souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím

Všichni lektoři 

projektu
souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím

Mgr. Juchelka, Mgr. 

Kužníková
velmi dobrou dobrou ucházející nevyhovující

Mgr. Věntusová, 

Mgr. Vojáčková
velmi dobrou dobrou ucházející nevyhovující

Mgr. Žáčková velmi dobrou dobrou ucházející nevyhovující

Ing. Piskořová,             

Ing. Ryška
velmi dobrou dobrou ucházející nevyhovující

Všichni lektoři 

projektu
velmi dobrou dobrou ucházející nevyhovující

Školící akci celkově hodnotím jako:

Kurz komunikačních a prezentačních dovedností

Angličtina v poštovnictví, finančnictví a logistice

Progresivní služby v poštovnictví

Praktická cvičení z logistiky, dopravy a zasílatelství

Celkové hodnocení

Kurz komunikačních a prezentačních dovedností

Progresivní služby v poštovnictví

Praktická cvičení z logistiky, dopravy a zasílatelství

Evaluace kurzů projektu Postilión za 2. monitorovací období

Lektor/lektoři byli schopni reagovat na dotazy.

Kurz komunikačních a prezentačních dovedností

Angličtina v poštovnictví, finančnictví a logistice

Angličtina v poštovnictví, finančnictví a logistice

Progresivní služby v poštovnictví

Praktická cvičení z logistiky, dopravy a zasílatelství

Celkové hodnocení

Celkové hodnocení

Lektor/lektoři byli schopni zaujmout pozornost.

Tento projekt je spolufinancován Evropským sociálním fondem a státním rozpočtem České republiky.


